

"19" листопада 2018 року

### **Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників**

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

**Вид освітньої послуги:** вебінар

**Вид підвищення кваліфікації:** участь у вебінарі

**Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна

**Розробники:** ТОВ «На Урок» та Панасенко Наталія - методист Малої Академії

Наук, аспірант Інституту Обдарованої Дитини, викладач англійської мови, автор тренінгів з ділової комунікації, психолог

**Назва:** Психологічне підґрунтя розвитку підприємницької компетентності в учнів старших класів: міфи та стереотипи

**Мета:** Розглянути два основні стереотипи, пов'язані з підприємництвом у нашому суспільстві, а також поговорити про психологічні особливості людей, які схильні до підприємницької діяльності.

**Зміст:**

1. Особливості сприйняття підприємництва в соціумі та їх вплив на життєвий вибір учнів.
2. Психологічні компоненти формування компетентності "підприємливість".
3. Проектне навчання, як невід'ємна складова формування компетентності "підприємливість".
4. Підведення підсумків та відповіді на запитання.

**Види діяльності (графік освітнього процесу):**

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

**Тривалість/обсяг:** 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

**Напрями:** Наскрізні навички

**Сформовані компетентності:** інноваційність, навчання впродовж життя, емоційно-етична

**Строки виконання програми:** в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

**Вартість освітньої послуги:** 60 грн.

**Очікувані результати:** Учасники вебінару дізнаються про особливості сприйняття підприємництва в нашому суспільстві, визначають психологічні компоненти формування підприємницької компетентності в учнів, а також отримують поради щодо використання

проектних технологій для формування підприємницького світогляду дітей.

**Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ**, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.